
 

Procès-verbal  
 

Coalition face à l’amassement compulsif de Prescott et Russell 
29 septembre- 13h30 -15h30 Services d’incendie Hawkesbury  

780 Avenue Spence et via MS TEAM  
 
 
 

1. Tour de table pour présentations des membres 
 

2. Présentation de la nouvelle version de l’organigramme de référence 
 

- Johanne Renaud a présenté la version finale de l’organigramme de référence. Les membres 
présents sont satisfaits du résultat. Quelques-uns demandent une copie électronique. Le 
lien sera également partagé lors de l’envoie du procès-verbal.  

 
3. Publication du « 10 étapes pour une maison plus sécuritaire, saine et confortable » dans les 

journaux locaux.  
 
- Johanne Renaud mentionne vouloir faire publier le pamphlet « 10 étapes » dans les 

journaux locaux accompagné d’une entrevue introduisant la Coalition face à l’amassement 
compulsif de Prescott-Russell. HSJCC (Human Services and Justice Coordinating Committee) 
s’engage a payé les frais de publication.  

- Sebastien des Services d’incendie communiquera avec Denis Babin, journaliste à Radio-
Canada  
 

4. Campagne 2021 des 10 étapes pour un logement sécuritaire, confortable et sain avec divers 
services d’incendie- mise à jour et prochaines étapes  
 
- Les services d’incendie de Hawkesbury mentionne qu’ils continuent de remettre le 

pamphlet « 10 steps » lorsque possible.  
- Virginie Viau des Comtés Unis de Prescott-Russell indique qu’elle partagera le pamphlet 

avec les résidents lors des pratiques d’évacuation en cas de feu dans les résidences.  
- Francis Pigeon fait la mention qu’il a distribué les pamphlets dans les divers bureaux de 

Valoris.  
 

5. Réseautage, tendances ou partages de situations, succès dans notre communauté 
- Virginie Viau des Services de logement des CUPR mentionne avoir quelques cas 

d’amassement dans leurs résidences. Elle demande si l’ACSM peut l’accompagner lors de 
visites afin de présenter leurs services et voir si une collaboration avec le client est 
possible. Annie de l’ACSM sera présente lors de ces visites.  

- Virginie mentionne également qu’il y a possibilité d’avoir des fonds pour des cas 
d’amassement compulsif. Elle s’informera des montants disponibles.  

 
 



- Sylvie Kelly indique également avoir plusieurs cas, ceux-ci sont dans les résidences pour 
personnes âgées.  

- Lyanne Rochon s’informera si un inspecteur du BSEO pourrait être présent lors de la 
prochachaine rencontre. Celui-ci pourrait répondre aux questions reliés à la salubrité.  
 
 

 
6. Varia  

a) Home Solutions by Jo : Ressource dans la communauté. Aucun membre ne connait cette 
ressource. Annie communiquera avec la dame afin de voir en quoi consiste son travail.  
 

b) Formation offertes par la Coalition de SD&G : une série de 4 formations sera offerte 
prochainement par la Coalition de SD&G. Le lien sera envoyé aux membres pour ceux qui 
désireront y participer.  

 
 

c) Animal Welfare : Mélissa Bouchard, OPP informe qu’il y a une ressource concernant les 
animaux. Andrew Markle 437-233-5586, andrewmarkle@ontario.ca Annie communiquera avec 
cette personne afin d’avoir plus de détails et s’il peut être présent lors de la prochaine 
rencontre.  

 
7.      Prochaine date de rencontre-  20 avril 2023 à 13h30 

 
 

Johanne Renaud ACSM- Co-Présidente de la Coalition 
Sebastien Greffe- services d’incendie Hawk – Co -Président de la Coalition 
Annie Poirier – ACSM membre de la Coalition- Secrétaire 
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